

УСИЛИМ НАПРЯЖЕНИЕ В ТРУДЕ

Предоктябрьское соревнование вступило в решающий этап. Через две недели на всех предприятиях города будут подводиться итоги соревнования имени 26 го-довщины Октября. Выйти победителем — вот за что борется сейчас каждый коллектив.

Рабочие и командиры Тайгинского вагонного депо в предоктябрьское соревнование вступили еще летом. На призыв коллектива московского завода "Динамо" они взяли на себя ряд конкретных обязательств и активно борются за них выполнение.

В сентябре коллектив депо выполнил производственную программу по всем измерителям. В октябре вагонники темпы не сбавили. Отдельные цеха даже улучшили свою работу и за 20 дней октября добились новых производственных успехов.

Хорошо работает коллектив цеха текущего ремонта (мастер т. Овчинин). Остаток больших вагонов на 20 октября составил на 8 единиц ниже нормы. Сверх двухдекадной программы выпущено 11 вагонов средним ремонтом.

Стахановцы цеха текущего ремонта с честью выполняют, взятые на себя обязательства — давать не меньше полуторых норм за смену. Такие слесари как т. Дурнавец, Белов, Гончаров и другие сейчас двухсотники. Недавно пришедший в цех ученик т. Главацкий за период предоктябрьского соревнования стал квалифицированным слесарем-автоматчиком.

Успешно справился с двухдекадной производственной программой утиль-заготовительный цех, где мастером т. Буланов. План выполнен на 118 процентов. Передовиками предоктябрьского соревнования здесь являются стахановцы т. Куклина, Киселев, Столбова, Копылова. Они перевыполняют свои задания по реставрации старогодних частей.

Коллектив заготовительного цеха хорошо подготовился к зиме и получил Паспорт.

В цехах текущего ремонта и утиль-заготовительном между рабочими развернуто действенное социалистическое соревнование. Профоргии этих цехов т. Полудинцев и Буланов мобилизуют рабочих на выполнение, взятых на себя обязательств. Они проверяют соцдоговоры, помогают их заключать. Как т. Полудинцев, так и т. Буланов являются агитаторами. Каждое утро, перед началом работы, они проводят читки газет, рассказывают рабочим о содержании последних информации Советского Информбюро. Как правило, еже-

На 200 процентов

Цех фотографии Тайгинского горпромкомбината из месяца в месяц перевыполняет производственный план. Месячное задание за октябрь выполнено на

дневно подводятся итоги работы предыдущего дня.

Но не во всех цехах вагонного депо широко развернуто предоктябрьское соревнование. В механическом цехе (мастер т. Герман) оно проходит формально. Проверка взятых обязательств бывает от случая к случаю. Опыт работы стахановцев не передается отставшим. Слабо развернута политко-воспитательная работа.

В механическом цехе (в частности в кузнице) имеется много производственных недочетов. Особенно плохо обстоит дело с запасными частями. Запас их не создает. Есть рабочие, не выполняющие нормы выработки.

До сих пор механический цех полностью к зиме не готов. Не закончен ремонт станков. Например, все еще стоит неисправным фрезерный станок.

Председателем цехкома является мастер механического цеха т. Герман. Он спокойно проходит мимо недочетов, которые ежедневно попадаются ему на глаза.

В дело работает много рабочих, недавно пришедших на производство. Обучить их профессиям, воспитывать, втянуть в социалистическое соревнование вот благородная задача каждого бригадира, мастера цеха и профсоюзного работника. Но с обучением испытков дело в вагонном депо оставляет желать много лучшего.

В начале октября мы собирали профактив с участием хозяйственников, на котором подвели итоги работы за сентябрь и наметили мероприятие по дальнейшему развертыванию предоктябрьского соревнования. Наша задача эти мероприятия полностью провести в жизнь.

Вчера мы получили радостное и волнующее сообщение о том, что нашему вагонному участку за работу в сентябре присуждено переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны. Эта награда обязывает коллектив вагонного депо работать еще лучше. Надо не только закрепить, но и умножить успехи, достигнутые в сентябре.

Проведем оставшиеся до 26 го-довщины Октября дни в упорном стахановском труде. Полностью выполним обязательства, взятые в предоктябрьском социалистическом соревновании. К этому обязывает нас, завоеванное красное знамя Государственного Комитета Обороны, интересы родины и фронта.

П. Ватлин,
председатель месткома Тайгинского вагонного участка.

200 процентов. Стахановцами в цехе являются т. Дереко и Маточкина.

А. Шарова.

Общественный смотр готовности к зиме

Используем опыт паровозников

Транспорт вступает в пору напряженной работы. Наш цех экспериментов завоевал право на получение Паспорта готовности к зиме. Как мы этого добились?

Прежде всего, мы учли опыт прошлых лет. Он показывает, что где наряду с приведением в порядок помещений, инвентаря подготовлены и люди — там никакие холода и метели не страшны. В любую погоду стрелочные посты будут работать бесперебойно, быстро экипироваться локомотивы.

В зиму 1942-43 г. мы работали неплохо. Все стрелочники нашего цеха с февраля регулярно изучали Правила технической эксплуатации, должностные инструкции. Сдали испытания на хорошо и отлично. Первозванным я передавал свой опыт работы в стахановской школе.

Это же мероприятие практикуем мы и сейчас. Со сменами у нас проводится техническая учеба не только в красном уголке, но и у рабочих мест: на стрелках, постах и т. д., что дает возможность контролировать, как отдельные стрелочники практически применяют знания Правил технической эксплуатации.

БРИГАДА СМОТРА ЗА РАБОТОЙ

В артели "Строитель коммунизма" развернулся общественный смотр готовности цехов к работе в зимних условиях. Создана бригада, в которую вошли рабочие тт. Ходуня, Иванов, Андрюсович и Юрьев.

Бригада общественного смотря проверила готовность к зиме лесозавода. Она установила, что

вода полностью готова к работе в зимних условиях.

Наши стрелочники тт. Русакова, Денисова и Жунда работают по-лунински; смену болтов, костьлей, ремонт стрелочных узлов производят своими силами. Они изготовили 70 метров и черешков к ним, побелили и отпилили свои будки, отремонтировали инструмент.

Одновременно с подготовкой стрелочного хозяйства к зиме, наш коллектив, переведенный на двухсменную работу,оказал большую помощь строительству углепогрузочной горки, в уборке урожая подсобного хозяйства.

Разгрузку песка для зимнего запаса и его штабелеровку производили своими силами. Большую помощь мы оказали путейцам в ремонте тракционных путей.

Я взял обязательство к 26 го-довщине Октября передавать свой опыт работы молодым стрелочникам, учу их работать без брака, по-лунински содержать стрелочные посты, использовать внутренние ресурсы. Это обязательство я с честью выполняю.

Ф. Чураков,
старший стрелочник тракционных путей З-паровозного отделения ст. Тайга.

Сейчас бригада закончила проверку цехов токарного и столярного. Обнаружены мелкие недочеты. 24 октября в артели проводится воскресник во время которого будут ликвидированы все недоделки, вскрытые бригадой в токарном и столярном цехах.

В. Синев,
председатель артели.

Склад топлива не готов к зиме

Склад топлива станции Тайга в прошлую зиму работал с большими перебоями. При выгрузке угля допускались частые просты вагонов. Локомотивы экипировались очень медленно, что влияло на их оборот по участку.

Однако уроки прошлой зимы ничему не научили руководителей склада и отделения. И в этом году зима застала их врасплох.

Еще в первых числах сентября начальник склада т. Турусов заверил партийную организацию, что к 1 октября все работы по подготовке склада к зиме будут завершены. Это обещание осталось невыполненным. До сих пор склад топлива не получил Паспорта готовности к зиме.

Склад все еще не обеспечен инструментом. Кирок нужно иметь 30 штук, а в наличии их только 10, нехватает 10 ломов, 47 лопат и много другого инвентаря.

Из 3 кранов работает только один. Остальные ремонтируются.

Рабочими по разгрузке угля склад не обеспечен.

Перепростой паровозов под набором угля — очень частое явление на складе. Так, например, было 18 и 19 октября. 23 октября один из локомотивов простоял под набором угля около 3 часов. Эти позорные факты не тревожат ни т. Турусова, ни начальника паровозного отделения т. Зиновьева.

Строительство разгрузочной горки тормозится. Должное руководство на этом важнейшем участке работы отсутствует.

Нужны решительные меры для того, чтобы склад топлива перестроил свою работу. Нельзя дальше мириться с фактами задержки локомотивов. Необходимо в кратчайший срок завершить подготовку к зиме, привести в действие все механизмы, которыми располагает склад, форсировать строительство разгрузочной горки.

А. Шонуров.

Месячник помощи детям фронтовиков

Обеспечены всем необходимым

Коллектив 1 околотка Тайгинской дистанции пути активно включился в проведение месячника помощи детям фронтовиков. Участие в этом патриотическом мероприятии принимают не только зияйтвенники, но и сами рабочие и служащие.

Провели обследование всех квартир красноармейцев. Выяснилось, кто в чем нуждается. Потом стали оказывать семьям фронтовиков практическую помощь.

Красноармейке т. Масленникову отремонтировали квартиру, нарали 4 кубометра дров. Такую помощь оказали тт. Нелюбина, Балуевой. Красноармейке т. Шаковой утеплили квартиру и нарали 10 кубометров дров. Стол же топлива дали т. Машиной.

Красноармейке т. Харченко стеклили в квартире оконные рамы. Тов. Дорошиной помогли слить стайку. У дома красноармейки т. Анкунт отремонтировали крышу.

Путешественники провели два воскресника и заработанные средства передают в фонд помощи детям фронтовиков.

Красноармейки очень благодарны за оказанную им помощь. Они написали своим мужьям на фронт письма, в которых сообщают, что обеспечены всем необходимым.

В паровозном депо

В течение месячника помощи детям фронтовиков хозяйственники Тайгинского паровозного депо отремонтировали семьям красноармейцев 10 квартир. Этую работу произвели выделенные депо плотники и печники. Для починки обивки детям фронтовиков выделили сапожник.

Семьям красноармейцев в октябре раздано 20 тонн угля и 3 кубометров дров. Паровозники отдали в фонд помощи детям фронтовиков тонну картофеля и 400 рублей деньгами.

У вагонников

В коллективе Тайгинского вагонного депо продолжается сбор средств и вещей для детей фронтовиков. Поступило 150 учебников, много чертежниц и других школьных принадлежностей. Вагонники собирают и ремонтируют детскую обувь. Деньгами собраны 8.000 рублей.

Проводится ремонт квартир, в которых проживают семьи военнослужащих. Ремонт с перекладкой печей сделан в квартирах красноармейки Малышевой, Дубровской и других. Всего отремонтировано 7 квартир.

Извещение

25 октября с. г., в 8 часов вечера, в городском парткабинете проводится инструктивный доклад на тему "26 го-дование Октябрьской Социалистической революции". Доклад делает лектор горкома партии т. Агафонов.

Ответственный редактор
В. МОСКАЛЕВ.

Утерялся жеребенок, бремя, масть серой, грива стрижена, хвост подрезан. Знающих сообщить начальнику станции Тайга.

Кино-театр им. Крупской
сегодня демонстрируется звуковой художественный фильм

Музыкальная история
Начало сеансов в 6, 8 и 10 часов вечера. Касса с 3 часов дня

Третья денежно-вещевая лотерея

Завтра начинается реализация билетов третьей денежно-вещевой лотереи. На предприятиях, в учреждениях, на уличных комитетах, агитаторы оказали большую помощь комсомодам в реализации билетов, помогли трудящимся выполнить свой долг перед родиной.

В прошлом году трудящиеся Тайги намного перевыполнили ориентированную сумму подписки на вторую денежно-вещевую лотерею. Так должно быть и нынче. Нужно, чтобы партийные, комсомольские и профсоюзные организации, председатели уличных комитетов, агитаторы оказали большую помощь комсомодам в реализации билетов, помогли трудящимся выполнить свой долг перед родиной.

Что должен знать каждый подписчик на билеты третьей денежно-вещевой лотереи?

Прежде всего, что весь доход от лотереи направляется на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких за-

сигаров, 15.000 дамских трикотажных жакетов, 5.000 пар дамской и мужской обуви и много других вещей.

Владелец лотерейного билета может, по своему желанию, получить стоимость вещевого выигрыша наличными деньгами.

По билетам первых двух лотерий трудающимся Тайги получили много выигрышей. Подписчики на лотерею Ленц и Давиденко выиграли по серебряным часам, Федякина и Коньков получили отрезы на костюмы, Косях и Замятин — обувь, Михальчишина — каракулевую шапку и т. д. Подписчица на лотерею Мария Моисеенко выиграла 5.000 рублей, Шестаков, Орлова, Коваленко, Курочкина и другие — по 1.000 рублей и т. д.

Распространение лотерейных билетов в предприятиях и учреждениях проводят комиссии содействия государственному кредиту и сбера регатительному делу через своих уполномоченных. Каждый уполномоченный составляет список лиц, желающих приобрести лотерейные билеты. Свое желание приобрести билеты каждый подписчик под-

тверждает личной распиской в списке.

В таком же порядке проводится распространение лотерейных билетов в домоуправлениях активистами из состава жильцов дома под руководством управляющего домом. Лотерейные билеты выдаются приобретателям после полной их оплаты. К 1 января 1944 года во всех предприятиях, учреждениях, домоуправлениях должны быть полностью закончены все расчеты по лотерее.

Тайгинская городская сберкасса получила билеты третьей денежно-вещевой лотереи. Они раздаются по предприятиям и учреждениям. Одновременно с внесением суммы подписки, подписчики будут получать билеты лотерей.

Организовано проведение реализацию билетов третьей денежно-вещевой лотереи. Участием в этом важном мероприятии поможет фронт. Дадим больше средств на дополнительное вооружение доблестной Красной Армии, ускорим окончательный разгром врага.

З. Злобич,
зав. Тайгинской городской сберкассой.</p